



幸福童年 创想未来

淮安市实验小学新城校区第一届创想节开幕

为进一步推进江苏省中小学课程与学校文化基地项目的建设,培养学生的创新精神和实践能力,淮安市实验小学新城校区于5月8日上午隆重举行第一届创想节开幕式。

迎着初夏的微风,踩着欢乐的鼓点,同学们身穿创意服饰,头戴创意帽子,手拿创意道具,走过创想之门,进入快乐的创学园。迎接他们的有灵动的小机器人、帅气的小宇航员、帅气的小火箭、可爱的小水果、活泼的小昆虫。孩子们笑脸盈盈,欢声笑语充满了校园的每个角落。

“从地到天,从天到地,万事万物多么神奇……”一首熟悉的《天地之间》拉开了本届创想节的序幕,节奏欢快,歌声悦耳,让人迅速沉浸在创想节热闹的氛围中。六名创想娃代表上台分享自己的“创之梦”,紧接着,各班代表上台将“我的创之梦”张贴到展板上,一张张心形卡片共同组成本届创想节的主题。

伴随着激动人心的音乐,机器人随之舞动,引来了阵阵欢呼与掌声。航模飞机如同离弦之箭冲向天空,全场顿时一片沸腾。精彩纷呈的科技表演让孩子们感受了科技创想的力量,点燃了在场每一个人的创想热情。

校长顾琴在热情洋溢的致辞中向大家介绍,本届创想节围绕“幸福

童年 创想未来”这一主题,开展一系列丰富多彩的活动,有创意作品大赛、创意美食、创意时装秀比赛、创意歌舞大赛,还有创意运动展示等,希望全校创想娃都能以饱满的热情积极投入,以创新的思维迎接挑战,用自己的智慧和双手装点缤纷童年,创造多彩未来。最后,她预祝首届创想节取得圆满成功。随后,地爆球一齐爆破,承载着希望与梦想的气球缓缓升空,同学们个个欢呼雀跃,手舞足蹈,现场热闹非凡,为美丽的校园留下了一幕幕幸福的瞬间。

最后的创意游行将开幕式推向高潮。在欢快的音乐声中,小演员们带着自己的创意作品载歌载舞,有的身穿DIY“夏日限定款”T恤,有的手拿自己制作装饰的风车,有的佩戴创意帽子和面具,有的手握自己绘制的透明雨伞,他们一边行进一边与观众互动,带领大家进入奇妙的创想世界。

本届创想节开幕式在热闹欢腾的气氛中落下帷幕。相信在充满激情的创想节里,创想娃们必定会充分释放自己的激情和活力,尽情发挥聪明和才智,以敏锐的科学眼光和睿智的创新思维,大胆想象,积极实践,勇敢创造,展示特长,人人争做朝气蓬勃、慧心巧思的创想好少年!

(文/季凌茹 图/刘弘 王建峰)



创意作品展

